

全国跳水冠军赛 “最后一搏” 仅获第三

周吕鑫 进军伦敦 基本没戏



北京奥运会上最后一跳“让到手的金牌飞了”，周吕鑫就一直期待能在四年后的伦敦奥运会上迎来复仇机会。然而现在看来，他连进军伦敦奥运会的机会恐怕都没了。昨日，2012年全国跳水冠军赛暨奥运会选拔赛在常州进行了男子十米跳台决赛的争夺，周吕鑫虽然发挥正常获得第三名，但他的主要竞争对手林跃、邱波获得了冠亚军，周吕鑫出征伦敦已经基本没戏。

记者 江锐

意外：离开国家队

今年初，周吕鑫离开了国家队，返回上海海军队训练。在随后进行的世界杯跳水赛暨奥运会测试赛，以及国际泳联跳水系列赛迪拜、北京、莫斯科和墨西哥蒂华纳站比赛中，周吕鑫都未出场，他出征奥运会的前景十分渺茫。

在世界杯跳水赛暨伦敦奥运会测试赛上，林跃仅获得男子单人跳台第6。这让周吕鑫出征伦敦奥运会重现生机。

赛场：仅斩获铜牌

按规定，这次在常州的全运会是奥运选拔赛的最后一站，此前周吕鑫奥运积分紧随邱波，位居第二，常州全国冠军赛将是周吕鑫冲刺伦敦的“最后一搏”。在决赛中，除了老对手林跃、邱波外，周吕鑫还要面对张雁全、曹缘等小将的冲击。经过六轮激烈较量，此前已经获得双人跳台冠军的林跃，以总分591.00分再次获得金牌，邱波以576.15分获得亚军，周吕鑫以总分550.90分斩获铜牌。

奥运：已基本没戏

国内跳水奥运选拔赛共有五站，此次全国冠军赛就是其中最后一站。从邱波去年一系列的优异表现看，他出战伦敦奥运会是板上钉钉的事，最大的悬念是谁将成为男台单人项目的第二人选。

此前在选拔赛中表现相对稳定的林跃、周吕鑫应该说是两大热门人选。不过，随着本次比赛夺冠，林跃已经收获了两站冠军，而周吕鑫最好成绩是两站亚军。虽然中国跳水队奥运名单要到6月份才能确定，但周吕鑫进军伦敦已经基本没戏了。

国安清醒太迟亚冠提前出局

星报讯(新汶) 昨晚，2012亚冠联赛小组赛F组第5轮赛事继续进行，北京国安主场对阵蔚山现代，上半场国安完全不在状态，彻底被对手压制。第17分钟，蔚山现代中锋金申旭率先破门；3分钟后，韩国国脚李根镐助攻金胜龙头球破门，上半场结束时，国安0:2落后。

下半场，国安突然变阵，将士们如梦方醒。第47分钟，张稀哲为国安扳回一球；此后柏小

磊精彩化解了对手的点球机会；但在第79分钟，路易斯仍利用反击机会为蔚山现代锁定胜局；此后雷纳尔多报复推搡对手被罚下，补时阶段邵佳一为国安入球，但已无力扭转败局，最终国安2:3落败。客观来说，下半场国安踢得很出色，逼得对手只能打反击寻求机会。这样，国安小组赛5战后仅积2分，已提前被淘汰，蔚山现代5战积11分提前出线。

巴里奥斯天价加盟恒大

星报讯(新汶) 北京时间昨日，广州恒大官网和官方微博同时宣布效力于多特蒙德的巴拉圭前锋巴里奥斯加盟。恒大官网介绍称，巴里奥斯将身披18号球衣出战，转会费850万欧元，签约四年。巴里奥斯将在体检合格后于6月1日左右抵达中国广州，俱乐部将第一时间召开新援见面会。

巴拉圭球星巴里奥斯27岁，身高188cm，体重83kg，早年效力于阿根廷、智利、墨西哥等球会。

2008年，巴里奥斯在53场比赛中打入49球，他以无可争议的优势力压C罗等国际著名射手，成为年度世界最佳射手。2009年，巴里奥斯加盟德甲传统强队多特蒙德，当赛季以19个进球成为球队射手王，位居德甲射手榜前三名。2010/2011赛季，巴里奥斯再次以16个进球成为球队射手王，帮助多特蒙德时隔八年重夺德甲冠军。即将收官的本赛季德甲联赛中，巴里奥斯再次帮助多特蒙德队成功卫冕德甲冠军。

波波维奇当选年度最佳主帅

星报讯(宋户) 北京时间5月2日，NBA官方公布了2011/2012赛季年度最佳主帅的获奖人选，圣安东尼奥马刺主帅波波维奇成功当选。本赛季，马刺在波波维奇的带领下取得了50胜16负的全联盟最佳战绩(与芝加哥公牛并列)，连续第二年成为

了西部常规赛冠军。另有消息称，尼克斯的钱德勒已经拼过了无数对手，成功为尼克斯捧回了今年的年度最佳防守球员奖。在昨日进行的NBA常规赛中，无罗斯的公牛主场被76人屠杀，湖人主场险胜掘金，凯尔特人客胜老鹰，扳回一城。

凤阳彩民近来好运挡不住

卜勇

玩彩票有技术型彩民，也有运气型彩民，技术型彩民对号码组合、开奖走势颇有研究，运气型彩民则更酷爱即开型顶呱刮彩票，或是机选电脑型彩票。好运来了，挡也挡不住，凤阳近来运气型彩民就收获颇丰。

躲雨机选 喜中超级大乐透三等奖

4月7日，下着大雨，彩民王先生正在汽车站附近办事，看雨越下越大，便跑进了一家体彩网点躲雨，一进门看到琳琅满目的即开型彩票相当好看，忍不住就买了起来。王先生买了25张2元的“三倍甜蜜”，没想到居然中了100元。这时雨也渐渐停了，他

打算兑完奖后去办事，销售员说：“运气这么好，晚上要开超级大乐透，来几注试试运气吧？”经销售员推荐，彩民王先生欣然接受了建议，机选了10元钱的超级大乐透。

第二天，王先生又来到这家网点兑奖，对销售员说昨天机选

的大乐透中了200元。销售员接过彩票仔细核对后，激动地告诉王先生不是中了200元，是中了三等奖，当期奖金2.48万元。由于王先生一直购买双色球，误以为“5+0”没多少钱，当得知大乐透“5+0”是三等奖后，王先生喜悦之情溢于言表。

爱刮彩票 一月两次成为“超级赢家”

4月18日，对凤阳县22627号体彩网点来说，又是一个惊喜的日子。该网点彩民张先生在玩即开型彩票顶呱刮“超级赢家”时，喜获奖金1000元。这是该网点本月内第二次喜中顶呱刮“超级赢家”五等奖。

4月8日，张先生在该网点购买了一张20元面值的“超级

赢家”，喜中五等奖1000元。消息一传开，好多彩民都很兴奋，言语间充满了羡慕和对中奖的期望。大家都想沾点中奖者的喜气，看看体彩“顶呱刮”幸运是否也能降临到自己的头上。没想到时隔10天，这个幸运又再次降临到了张先生身上。本来这次张先生是陪朋友来网点购买

彩票的，可朋友买过电脑型彩票后又买了几张“顶呱刮”玩，张先生也跟着购买了两张20元的“超级赢家”。没想到第一张就中了五等奖1000元，他激动地高呼：“我又中奖了！”张先生开心地向其他彩民表示：“体彩‘顶呱刮’中奖率真高，希望下一个幸运者就是你们。”

打票小失误却喜中直选两注

星报讯(寇军) 4月21日上午，阜阳市17064体彩投注站销售员吴女士正在售票，这时李先生走进店来，他是一位技术型彩民，看了一会体彩排列三的走势图说：“给我打两注排列三542”。由于当时在店内购票的彩民很多，吴女士打票又很快，李先生刚说完，吴女士就把两注直选票打了出来，李先生看了看票笑笑说：“我是想打两注组选的！”。吴女士听到后笑着说：“不好意思啊，我刚才打太快了，呵呵！要不

这两注给我，我再给你打两注组选吧”。

老彩民李先生说：“打就打了，说不定我还多中点呢！”结果当晚体彩排列三第12105期开出“542”。吴女士看到开奖号码后，很兴奋地给李先生打了报喜电话。李先生接到电话后又惊又喜，不敢相信地又仔细核对了那张中奖彩票。确认中奖后，李先生高兴地连声说：“谢谢你小吴，是你的错打让我多中了一千多啊，明天我要给你买喜糖吃啊！”

明光彩民再中22选5一等奖

星报讯(俞兴派) 全国联网小盘玩法22选5一直以来深受小户彩民喜爱，它以号码少、选号简单、中奖率高等优点著称，在大乐透、七星彩等大盘玩法的耀眼光芒下，22选5依旧绽放出了自己的精彩，给喜爱该玩法的彩民奉上了无数惊喜。

4月21日，22选5第12105期开奖，中奖号码“01、07、08、17、20”，本期全国共中出一等奖31注，每注奖金18707元，其中1注花落明光市。

4月22日，工作人员见到了大奖得主张先生，这位张先生和工作人员并不陌生，今年二月份

他就曾中过2注22选5一等奖。与上次的单式票中奖不同的是，本期张先生购买的是一张42元的复式票，票面号码为“01、03、07、08、17、18、20”，这7个号码都是张先生根据22选5近期走势图自己选出的。

中奖后的张先生显得很平静，他表示，自己每天都购买22选5，以前买单式票，现在习惯了买复式票，复式票的中奖概率毕竟要高一些，而且一旦中奖还会收获许多小奖。本期他除了收获1注一等奖之外，还收获了10注二等奖，10注三等奖，总奖金19257元。